



两任女友都跳江了，先救谁？

一名四川小伙给出的答案：救起现任，报完警就走了

前女友和现女友都跳江了，你先救谁？

昨天凌晨，镇海招宝山街道沿江西路客运中心旁的甬江边就上演了这样一出闹剧。作为主角的四川小伙小吴用行动给出答案：救起现任，走了。

消防官兵赶到现场时，天还下着雨，在离江岸20多米、离水面还有五六米远的淤泥里，有一个身穿红色外衣的年轻女子，淤泥看上去都没过她的胸部，整个人都进退不能了，而她手上还拿着手机在打电话。

据先前赶来的派出所民警说，是男主角小吴报警的，被困的女子就是他的前任女友。而小吴已经带着现任女友走掉了，站在旁边的一个年轻男子是前任女友打电话叫来的，似乎跟小吴也认识。

因为涉及隐私，消防官兵不好多问，但还是通过现场人员的零星对话中了解到事情的起因：事发前，前任女友约小吴及其现任女友一起来到江边，谈论三人之间的感情。说着说着，大家争吵了起来。

前任女友一气之下跑到江边跳入淤泥中，还赌气慢慢向江中心走去，结果陷到淤泥里不能动了。

现任女友可能因为吃醋，也爬上了甬江旁的堤坝跳了

下去。当时，岸边刚好有一条报废的小船，现任女友因为天黑没看清，刚好跌落到小船上，还摔伤了腰。

前任女友和现任女友都跳江了，小吴是什么反应呢？

据救援人员了解到，他看看两人暂时都没什么危险，就先报警，然后把现任女友救上来了。等派出所民警来了后，他简单说明了情况，就带着现任女友走掉了。

消防官兵佩戴好防护装备带上救援绳，蹚过淤泥将救援绳固定在小吴的前任女友身上，然后和岸边的官兵一起连拉带拽将其救上岸。

其间，小吴带着现任女友又回到了现场的江堤上。现任女友一直站在他身边，沉默不语，就连小吴的前任女友上岸后，又跟小吴争吵起来，她也没有说话。

临走前，消防官兵听到他们的简单对话，也感到很无语——

小吴：我们都分手4个月了，我已经有新女朋友了，你怎么还缠着我？

前任女友：我就是缠着你！

前女友叫来的朋友：她（指前任）都为你跳江了，她（指现任）能吗？

小吴：她也跳了，还受了伤……

记者 张贻富
通讯员 王杰



淤泥快没过红衣女子的胸部。



消防战士从淤泥中救出红衣女子。 通讯员供图

大货车司机迷路 高速上逆行10多公里

“喂，高速交警吗？这里有辆大货车在逆向行驶啊，我车子差点撞上了……”前天晚上9点多，高速交警宁波支队指挥中心接到10多个报警电话，称杭甬高速上有一辆疯狂逆行的货车。

高速交警很快在监控中找到了这辆货车，它在高速主线的第一车道上逆行，正常行驶的车辆纷纷紧急避让，险象环生。当晚9点50分左右，高速交警在杭甬高速上将其拦截。至此，它以40公里/小时的速度在高速上已经逆向行驶了10多公里。

这是一辆重型半挂车。驾驶员姓王，49岁，山东人，有着30年驾龄。

为什么在高速上逆行？王某说，当晚8点20左

右，他从奉化收费站上高速，准备前往宁波北收费站去装货。晚上9点多，他开到宁波绕城高速时，看到一条标识为海曙方向的匝道，他以为是通向宁波北收费站的，就开过去，结果发现开错了。“我以为为了下高速，就掉头重新找路，想去宁波北收费站。”王某一脸茫然地说。

高速交警提醒，在高速上发现开错路线，应到前方收费站下高速再重新规划路线，严禁在主线调头逆行或者倒车，一旦发生事故，后果不堪设想。

另外，根据相关规定，王某将被处以罚款200元并记12分，同时降低其准驾车型。

记者 陈爱红
通讯员 章宁银 项清

酒吧销售员为积累人气 微信群中传播淫秽视频

贵州男子安某在自己组建的微信群中大量发布淫秽视频，结果被余姚警方抓获并刑拘。

去年9月，余姚市公安局接到群众报警称，有人在名为“开心茶馆”的微信群中大量传播淫秽视频。

警方调查发现，这个微信群由贵州籍男子安某创建，最多时成员达到了240多人，安某几乎每天都在群里发布各类淫秽视频。

安某是一名酒吧销售员，之前一直在余姚工作，去年去了台州。他的妻子则在余姚打工，并且

怀有身孕。春节前，安某来余姚陪伴妻子。警方很快对其进行监控，让人惊讶的是，安某在余姚期间依然每天在微信群中大量发布淫秽视频。

2月27日下午，安某被抓获，并承认了犯罪事实。

据安某交代，为了招揽生意，从去年9月开始，他就利用微信平台，向好友发送淫秽视频积累人气。至被抓时，他共发布了200多个淫秽视频。

目前，安某因涉嫌传播淫秽物品已被警方刑拘。

记者 张贻富
通讯员 牛伟 陈科

拿着近16万元的“月利润”，她HOLD不住了 被好友忽悠，1350万元投资打了水漂

看着眼前泪流满面的好友，李女士的心一下沉了底。和1350万元巨款投入相比，过去5个月总共80万元的收入，真的算不上什么。可她偏偏被这80万元冲昏了头，甚至都没有问一句，这么赚钱的生意怎么偏偏落在自己头上。

月入近16万的“好生意”

56岁的李女士经营一家企业，家境殷实，平日里最大的爱好就是投资。

陆某在一家公司当小领导，是李女士多年的好友。两人平时经常在一起聚，聊得最多就是赚钱之道。

“我最近找到一个很不错的投资项目，你有没有兴趣？”2014年7月中旬，陆某向李女士透露，她想取得某高端化妆品品牌在杭州的代理权。

“我打算投1200万元。”陆某说，“我可以跟你保证，利润按月结算，5年后可收回成本的60%，另外再赠送价值100万元的产品。”

陆某一番话，说得李女士怦然心动，爽快地签了合

同，投入600万元。

7月底，李女士的账户打入了一笔约16万元的款项。陆某说，这是月利润。而这种月入16万元的好事，接连续了5个月。

一想到这么好的一个投资项目，李女士心里就乐呵呵的。

投资规模一步步扩大

其间，陆某再次游说李女士投资在上海开设该化妆品的专柜。

“绝对是高投入、高回报，专柜的利润是按季结算的，平均一个季度收益最高可达本金的三分之一。”陆某夸下海口。

不过，设一个专柜的价格比较高，要300万元。

刚开始，李女士还有些犹豫，可一想到之前跟陆某的合作已经步入正轨，回报高而且准时，她又心动了。出于对多年好友的信任，李女士决定搏一搏。

李女士和陆某合作的“事业”发展迅速，到去年11月份，两人已经出资开设了5个专柜，共投入1500万元，其中李女士投入750万元。

一切，看起来都非常顺利。

因为每个月都有收入到账，李女士自然不会去怀疑这个投资项目的真伪。

赚钱生意竟然子虚乌有

直到12月底，按照合同，李女士应该拿到专柜投资的第一季度收益以及杭州代理权的月结利润，可钱却迟迟未能到账。

“对方公司的财务可能出现了一些问题，再等等。”陆某如此解释。

李女士也是做生意的，深知资金周转一时困难非常正常，因此她耐心等待。

很快，两个月过去了，钱还是没有到账，而每次说起这件事，陆某总是闪烁其词。这让李女士不由得产生了怀疑。

“我要去上海总公司结账。”面对李女士的再三追问，3月17日早晨，陆某如此表示。这回，李女士长了个心眼，坚持要自己开车送她过去。

眼看要到约定的出发时间了，一直假装镇定的陆某，心理防线彻底崩溃，哭着向李女

士摊牌，称压根就没有什么投资项目，李女士投资的1350万元都被她拿去炒期货了，亏得一败涂地。

这个真相对李女士而言，如同晴天霹雳。握着一张如同废纸的合同，李女士在家人的陪同下，走进了派出所。

当天晚上，陆某被民警带走。

陆某说，她眼红其他朋友炒期货赚了不少钱，也想跟着捞一把。刚开始，的确有所斩获，但苦于资金有限，收益有限。在跟李女士闲聊中，得知对方手头有闲钱，又怕对方不同意炒期货，就动起了歪脑筋。

为了不引起李女士的怀疑，陆某在收到对方第一笔600万元的投资款后，预留了一部分用于支付所谓的“月利润”。换句话说，李女士在之前收到的近80万元，本来就是她自己的钱。

可就在把李女士的钱“忽悠”到手后，陆某的好运气好像也一下子用光了，亏得血本无归，直到事情败露。

目前，陆某因诈骗被警方刑事拘留，案件仍在进一步侦查中。

通讯员 张楠
记者 石承承

鄞州女子迷路流浪到象山 民警联系其丈夫，却被当成了骗子

“你们这些骗子不要再打电话给我了！”近日，象山西周派出所民警在试图联系一走失女子的丈夫时，对方却始终不肯相信。

3月12日上午9点左右，一名衣衫褴褛的外地妇女被热心人送到西周派出所。据当地群众反映，该女子在西周广场附近晃悠了好几天，像是走失了，身无分文。

她只会讲外地方言，又不会写字，民警和她沟通了半个多小时后，初步得知，女子姓杨，广西人，嫁到宁波好多年了。

交谈中，民警发现女子名字中有一个字的读音类似于“zhu”，通过人口信息网上搜索，再筛选核

对照片，终于找到了女子的丈夫周某。

50多岁的周某家住鄞州，民警与周某取得了联系，并通知他去西周派出所接妻子。可周某怎么也不肯相信，妻子会流浪到离家50多公里外的象山。

民警只好联系鄞州当地派出所，周某这才匆匆忙忙赶到西周。

周某说，他妻子七天前去家附近的山上挖笋，结果天黑了也没回来。他和亲友找了一圈没发现其踪影，便到当地派出所报了案。没想到妻子坐错了车，身上又没钱，便一路沿着公路流浪到了西周。幸好有热心人帮忙送到派出所，这才安全回到了家。

记者 戴巧泽
通讯员 胡黛虹